
Tabela nr 1

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego Numer inwentarzowy SAP Ilość (szt.) Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego
1 2 3 4 5
1. obcinarka 3026-2800724-00 1 Zatarte linie. Tępe ostrze. Ułamana obudowa rączki. 
2. gasnica proszkowa 3026-2800695-00 1 Gaśnica zużyta do celów szkoleniowych. Przestarzała. 
3. gasnica proszkowa 3026-2800693-00 1 Gaśnica zużyta do celów szkoleniowych. Przestarzała. 
4. gaśnica proszkowa GP4 x ABC 3026-2800697-00 1 Gaśnica zużyta do celów szkoleniowych. Przestarzała. 
5. szafka urna 3026-2801369-00 1 Liczne ubytki w płycie mebla. Odstające obrzeże. 
6. szafka urna 3026-2801370-00 1 Liczne ubytki w płycie mebla. Odstające obrzeże. 

7. biurko 3026-2800967-00 1
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Brak jednej z szuflad i 
półki na klawiaturę. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 
płycie mebla. 

8. biurko 3026-2801045-00 1
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Odstające obrzeża. 
Liczne ubytki w płycie mebla. 

9. biurko 3026-2800972-00 1
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Odstające obrzeża. 
Liczne ubytki w płycie mebla. 

10. biurko profilowane 3026-2800896-00 1
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Brak elementów 
składowych mebla. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 
płycie mebla. 

11. biurko komputerowe 3026-2800930-00 1
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Odstające obrzeża. 
Liczne ubytki w płycie mebla. Uszkodzone prowadnice 
półki na klawiaturę. 

12. kontenerek do biurka 3026-2801000-00 1
Odstające obrzeża. Liczne ubytki w płycie mebla. 
Uszkodzone prowadnice szuflad. 

13. Stolik okolicznościowy 3026-2801665-00 1
Odstające obrzeża. Liczne ubytki w płycie mebla. Stolik 
niestabilny. Brak jednej z nóg. 

14. krzesło Y333 3026-2800146-00 1 Krzesło niestabilne. Uszkodzenia materiału siedziska. 

15. Fotel Q107 3026-2803566-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

16. Fotel Q107 3026-2803565-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

17. Fotel Q107 3026-2803564-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 
norm bhp.

18. Fotel Q107 3026-2803563-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 
norm bhp.

19. Fotel Q107 3026-2803560-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

20. Fotel Q107 3026-2803559-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

21. Fotel Q107 3026-2803553-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

22. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803539-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

23. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803534-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

24. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803533-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

25. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803532-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.
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26. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803531-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

27. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803530-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.. Nie spełnia 
norm bhp.

28. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803529-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

29. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803527-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

30. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803526-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

31. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803525-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

32. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803508-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

33. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803507-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 
norm bhp.

34. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803503-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

35. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803499-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Nie spełnia 
norm bhp.

36. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803497-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

37. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803491-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

38. Fotel obrotowy Q-107 3026-2803467-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

39. Fotel obrotowy Q-033 czarny/niebieski 3026-2803342-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

40. Fotel obrotowy Q-033 czarny/niebieski 3026-2803341-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

41. krzesło obrotowe Q-107 3026-2803314-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

42. krzesło obrotowe Q-107 3026-2803311-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

43. fotel Prestige 3026-2800274-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzone kółka. Liczne przetarcia 
materiału. Nie spełnia norm bhp.

44. fotel Efekt 3026-2800334-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzony siłownik. Liczne przetarcia 
materiału. Nie spełnia norm bhp.

45. krzesło efekt 3026-2800143-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

46. Fotel Pretige 3026-2800214-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzony siłownik. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.

47. Apteczka
księga inwentarzowa SO w 

Siedlcach strona 12 pozycja 6
1

Obudowa apteczki z licznymi nalotami rdzy. Ułamany 
zawias drzwiczek. Zepsuty zamek. Apteczka bez 
wyposażenia.

47Razem: 



Tabela nr 2

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego Numer inwentarzowy SAP Ilość (szt.) Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego
1 2 3 4 5

1. pulpit dla świadka 3026-2801071-00 1
Mebel niestabilny. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 
płycie mebla. 

2. wykładzina protector 3026-2800466-00 1 Liczne plamy i uszkodzenia materiału. 
3. dywan 3026-2801946-00 1 Liczne plamy i uszkodzenia materiału. 

4. fotel relax 3026-2800170-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 
Odbarwienia materiału.  Nie spełnia norm bhp.

5. fotel relax 3026-2800171-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 
Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.

6. fotel relax 3026-2800172-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 
Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.

7. fotel relax 3026-2800173-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 
Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.

8. fotel relax 3026-2800184-00 1
Fotel niestabilny. Uszkodzenia obicia w postaci przetarć. 
Odbarwienia materiału. Nie spełnia norm bhp.

9. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801564-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

10. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801565-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

11. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801588-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

12. biurko kształtowe, kontener 3026-2801740-00 1
Biurko niestabilne. Rozmontowane. Brak elementów 
składowych mebla. Odstające obrzeża. Liczne ubytki w 
płycie mebla. 

13. Fotel Bartek 3026-2803433-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 
całym meblu. 

14. Fotel Bartek 3026-2803432-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 
całym meblu. 

15. fotel tapicerowany 3026-2801917-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 
całym meblu. 

16. fotel tapicerowany 3026-2801937-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Przetarcia materiału na 
całym meblu. 

17. fotel obrotowy 3026-2801932-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

18. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801546-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

19. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801540-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

20. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801529-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

21. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801557-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

22. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801587-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

23. krzesło Brawo GTP C4 3026-2801541-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

24. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803579-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Zdarty materiał na podłokietnikach. 
Nie spełnia norm bhp.

25. Fotel Q107 3026-2803556-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 
norm bhp.

26. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803584-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 
norm bhp.

27. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803602-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 
norm bhp.

28. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803582-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik.  Nie spełnia 
norm bhp.

29. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803596-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.
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30. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803594-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.

31. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803586-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.

32. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803583-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

33. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803589-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.

34. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803601-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Nie spełnia norm bhp.

35. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803587-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

36. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803600-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

37. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803595-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

38. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803590-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

39. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803580-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

40. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803575-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

41. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803578-00 1
Fotel znacznie wyeksploatowany. Liczne przetarcia 
materiału siedziska. Uszkodzony siłownik. Brak możliwości 
regulacji wysokości siedziska. Nie spełnia norm bhp.

42. Fotel obrotowy Q-107 czarno/szare 3026-2803598-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

43. Krzesło Brawo GTP C4 3026-2801487-00 1
Fotel niestabilny.  Liczne przetarcia materiału siedziska. 
Nie spełnia norm bhp.

44. Fotel Tony czarny 3026-2801626-00 1
Fotel niestabilny.  Uszkodzony siłownik. Nie spełnia norm 
bhp.

44

Tabela nr 3

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego Numer inwentarzowy SAP Ilość (szt.) Stan składnika rzeczowego majątku ruchomego
1 2 3 4 5

1. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803255-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

2. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802402-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

3. Fotel obrotowy pracowniczy F1/6 5016-2802850-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

4. Fotel obrotowy pracowniczy F1/6 5016-2802830-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

5. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803178-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

6. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803197-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

7. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802851-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

8. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803180-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

9. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802697-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

10. Fotel obrotowy pracowniczy F1/G 5016-2802995-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

11. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2803151-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

12. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802259-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

Razem
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13. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802557-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

14. Fotel obrotowy pracowniczy F1 5016-2802588-00 1
Fotel wyeksploatowany. Widoczne przetarcia materiału 
siedziska i oparcia. Nie spełnia norm bhp. 

15. Maszyna d/p Optima SP-20 5016-2802694-00 1
Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 
Uszkodzona głowica drukująca. Brak części klawiszy.

16. Maszyna d/p Optima SP-22 5016-2803219-00 1
Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 
Uszkodzona głowica drukująca. Brak części klawiszy.

17. Maszyna d/p Optima SP-20 5016-2803090-00 1
Urządzenie przestarzałe technicznie, wyeksploatowane. 
Uszkodzona głowica drukująca. Brak części klawiszy.

18. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 1

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

19. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 2

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

20. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 3

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

21. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 4

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

22. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 5

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

23. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 6

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

24. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 7

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

25. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 8

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

26. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 9

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

27. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 10

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

28. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 11

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

29. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 12

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

30. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 13

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

31. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 14

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

32. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 15

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

33. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 16

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

34. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 17

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

35. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 18

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

36. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 19

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

37. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 20

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 



38. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 21

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

39. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 22

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

40. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 23

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

41. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 24

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

42. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 25

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

43. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 26

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

44. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 27

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

45. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 28

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

46. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 29

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

47. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 30

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

48. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 31

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

49. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 32

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

50. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 33

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

51. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 34

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

52. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 35

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

53. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 36

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

54. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 37

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

55. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 38

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

56. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 39

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

57. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 70 
pozycja 40

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

58. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 41

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

59. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 42

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

60. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 43

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

61. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 44

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 



62. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 45

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

63. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 46

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

64. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 47

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

65. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 48

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

66. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 49

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

67. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 50

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

68. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 51

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

69. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 52

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

70. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 55

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

71. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 56

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

72. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 57

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

73. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 58

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

74. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 59

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

75. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 60

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

76. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 61

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

77. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 62

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

78. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 63

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

79. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 64

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

80. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 65

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

81. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 66

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

82. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 67

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

83. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 68

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

84. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 69

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

85. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 70

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 



86. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 71

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

87. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 72

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

88. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 73

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

89. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 74

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

90. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 75

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

91. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 76

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

92. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 77

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

93. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 78

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

94. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 79

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

95. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 71 
pozycja 80

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

96. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 81

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

97. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 82

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

98. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 83

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

99. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 84

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

100. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 85

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

101. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 86

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

102. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 87

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

103. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 88

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

104. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 89

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

105. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 90

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

106. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 91

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

107. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 92

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

108. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 93

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

109. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 94

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 



110. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 95

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

111. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 96

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

112. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 97

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

113. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 98

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

114. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 99

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

115. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 100

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

116. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 101

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

117. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 102

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

118. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 103

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

119. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 104

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

120. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 105

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

121. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 106

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

122. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 107

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

123. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 108

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

124. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 109

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

125. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 110

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

126. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 111

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

127. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 112

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

128. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 113

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

129. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 114

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

130. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 115

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

131. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 116

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

132. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 117

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

133. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 118

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 



134. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 119

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

135. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 72 
pozycja 120

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

136. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 73 
pozycja 121

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

137. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 73 
pozycja 122

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

138. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 73 
pozycja 123

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

139. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 73 
pozycja 124

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 

140. Roleta materiałowa
księga inwentarzowa SR w 

Sokołowie Podlaskim strona 73 
pozycja 125

1
Roleta z demontażu, niekompletna. Połamane elementy 
składowe rolety. Materiał rolety poplamiony . 
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